

## И холод нипочем

«Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) — 0:0. Москва. Стадион «Торпедо». 30 марта. Пасмурно. Порывистый ветер. 2 градуса. 480 зрителей.

Судьи Т. Безубяк, С. Лапочкин, Н. Левников (все — Ленинград).

«Торпедо»: Сарычев, Соловьев, Ковач, Жуков, Роговской, Гречнев, Ю. Савичев, Писарев, Н. Савичев, Ширинбеков, Агашков.

«Динамо»: Габелия, Кеташвили, Цхададзе, Чедия, Джишкариани, Тедеев (Арзиани. 89), Сванадзе, Цвейба, Цаава (Качарава, 88), Панцулая, Гогичаишвили.

Предупрежден Кеташвили.

Дублеры — 2:1.

Голы: Ульянов, Кузьмичев — у «Торпедо»; Бакурадзе — у «Динамо».

Кто сказал, что московская холодная погода не для тбилисцев?! Ничего подобного: даже вратарь Габелия в отличие от торпедовца Сарычева пренебрег тренировочными штанами и вступил в игру в модных макси-трусах. А быть может, он рассчитывал, что соперники зададут ему жару. Тем более, что партнеры у Габелия гораздо моложе его.

Молодо — зелено? В какой-то степени да. Зато ни тени робости. А значит, и без комплекса чужого поля. Взять хотя бы юного Тедеева. Именно он до перерыва дважды врывался с мячом в штрафную площадь москвичей — только хладнокровия не хватило. А чего стоил фланговый проход Гогичаишвили и нацеленная передача на Сванадзе, когда кто-то из соперников бросился под удар, и ворота были спасены.

Ну, а ворота тбилисцев в экстремальных условиях спасал Габелия. Коршуном взлетел он в воздух и отбил мяч, посланный Писаревым в «девятку». Коварнейшим был и удар Ширинбекова — в падении через себя. Окажись мяч в сетке — наверняка самый красивый гол месяца.

Но даже «некрасивого» гола . в этом матче зрители не увидели. И вряд ли за это стоит корить футболистов, столь азартно и самоотверженно сражавшихся за мяч и за победу все 90 минут игры. Разве они виноваты в том, что силы оказались примерно равны.

И потому ничья — справедливый итог матча. И хотя для гостей она была четвертая кряду, Габелия покидал поле в отменном настроении.

— Если и в других матчах ребята проявят такие же бойцовские качества, мы многим попортим нервы.

А вот капитан торпедовцев Ю. Савичев был немного огорчен:

— Знаете, мы в Тбилиси лучше играем с динамовцами, чем дома. Например, сегодня нам не хватило в атаке взаимопонимания и тонкого расчета. А без этого насыщенную оборону соперников не преодолеть.

**Л. Трахтенберг.**

**“Советский Спорт” 31.03.89**